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Bomnpochl

MmMeeTcs I B OpraHu3alii MEHIO?

A) na, 1uis BCEX BO3PACTHBIX rpymnmn # xaTeropuii 00y4arolMxCs
B) na, HO Ge3 yueTa BO3pPACTHBIX rpynil

B) HeT

OTBeTm \

l

PasmelieHO JIH Ha PIH(DOpMauHGHHGM cTeHne MEHIO 1A ‘

03HAKOMJICHHS POIUTENeH 1 nereit?
A) na

B) ner

B MeHIO OTCyTCTBYIOT NIOBTOPHI omon?
A na
b) mer

EcTh /I B OpraHu3al|y MpHUKas o cO3IaHuy U MOpAAKe paboThI

'| GpakepaKHOH KOMHCCHHU?

A) na
B) Het

4

CrumaeTcs 14 OpaKepak exeIHeBHO 1 nepez AOITyCKOM BCeX
6oz K pasnave?

A) na

b) HeT

%

BrisBisAanch 1M GaKThl He I0mycKa K peanuzaryy 61101 1O
pe3yJyipTaTam paboThi GpakepaxHOH KOMHCCHH (3a mepHoA HE
Meree mecana)?

A) na

b) Het

m

TIpoBonuTcs Jik yoopka [ToMeLLeH s TOC/Te KaXIOH nepeMeHbI?
A) na
b) Het

L

Co3naHsl ¥ yCcaoBus A1 coBOIeHHA ASTEMH NPaBHIl JTMYHOH
rUrHeHBI?

A) na

b) Her

N

BhISBISAIKCH JIM NTPH CPaBHEHUH peanu3yemMoro MeHio (haKThl
MCKTIOYEHHS OTAeNBHBIX 6mon?

A) na
B) Her

10.

Vimenw Jii MecTO GaKThl BblAa4H o0y4atoLHMCA OCTHIBLIEH
nuum?

A) na

b) Het
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‘ 1. | MakcumanbHbrit YRENbHbIA BEC HECLEACHHON MUILKM cocTapaseT |
: 0949

iz s

b) Her

1 14, ’ MunumanbHbii yﬂeHBHbIH BEC HECHEACTIION [N COC L 1510+

i | 10%? Lo '

O TA) ma ! b ’

|__B)ner T
- 13, Y noBnetsopeHbI nin o0yuaioumecs ropsuin: rira e’

'A) na . 3%

g_ | B) Het

ondn Vi restecdiea.
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